



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十八年

2023 年 4 月 17 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

这一天是巴勒斯坦囚犯日，巴勒斯坦人民每年在这一天纪念自 1967 年以色列对巴勒斯坦领土进行敌对军事占领以来近 56 年时间里被占领国以色列监禁的许多巴勒斯坦人的痛苦和牺牲。过去五十年来，以色列拘留了 80 多万巴勒斯坦人，以色列占领部队每天都在逮捕和拘留巴勒斯坦平民。

截至今天，包括 31 名妇女和 170 名儿童在内的近 5 000 名巴勒斯坦人被任意和非法监禁在以色列监狱和拘留中心，遭受最不人道的待遇，包括暴力审讯、行政拘留、身心虐待、单独监禁、不卫生的条件、医疗疏忽、集体惩罚和酷刑。此外，以色列司法系统作为殖民政权的一部分，其行事方式助长了监禁、歧视和迫害巴勒斯坦人的行为并使之合法化。以色列甚至自诩拥有世界上唯一的少年军事法庭系统，多年来通过该系统对数千名巴勒斯坦儿童进行审判和定罪。

我们呼吁紧急关注巴勒斯坦囚犯和被拘留者的困境，包括绝食者和患病者的困境，并呼吁国际社会，特别是《日内瓦第四公约》缔约国，履行责任，确保占领国以色列遵守其在这方面的义务。我们重申，我们坚持呼吁释放被以色列占领者关押的所有巴勒斯坦人。

以色列还持续镇压巴勒斯坦礼拜者，侵犯宗教自由，破坏耶路撒冷圣地的历史和法律现状。以色列再次扰乱和破坏被占领的巴勒斯坦境内和平庆祝复活节的活动。当巴勒斯坦礼拜者和其他基督教徒试图进入被占领东耶路撒冷的圣龛教堂庆祝圣火/圣周六仪式时，以色列士兵殴打了他们。



以色列还取消了向 700 名来自加沙的巴勒斯坦基督徒发放的前往耶路撒冷参加复活节礼拜活动的许可，并对进出施加限制，教会领导人认为这是“不合理和前所未有的”。在这方面，各基督教派领导人警告说，以色列定居者对教堂的袭击、对基督徒的攻击和骚扰越来越多，对礼拜的限制也越来越多。

除了最近发生的破坏和损坏教堂财产和基督教墓地的袭击事件外，有视频显示犹太定居者向基督教修女和礼拜者吐口水并咒骂他们，还袭击神职人员。希腊东正教牧首西奥菲勒斯三世警告说，“以色列激进团体对基督教的存在进行了前所未有的攻击”。此外，据耶路撒冷的拉丁主教皮尔巴蒂斯塔·皮萨巴拉说，定居者受到极端主义右翼以色列政府的鼓励而胆大妄为，他强调说，“这些人觉得他们受到保护……现在的文化和政治氛围可为袭击基督徒的行为找到理由或容忍这种行为”。

这种攻击行为日益加剧，对阿克萨清真寺/尊贵禁地的穆斯林礼拜者的骚扰和攻击也持续不断，这些正在危险地激化宗教紧张局势。对耶路撒冷城内巴勒斯坦穆斯林和基督徒的侵犯和镇压不断升级，进一步暴露了以色列将该城犹太化、排斥其他信仰的图谋，因为它坚持改变被占领的东耶路撒冷的人口结构、特征和地位的非法企图，并将其主权强加于它非法占领和非法吞并的耶路撒冷城。

以色列这种非法行动的核心仍然是不断企图对耶路撒冷城的巴勒斯坦人进行族裔清洗，并强行将他们迁出。它通过没收财产、拆毁房屋、取消居住权和无情的胁迫和骚扰来实施自己的图谋，特别是由极端主义定居者团体在以色列极端主义政客(有些现在是政府部长)的支持下这样做。由于占领国以色列坚持这种非法政策和做法，被占领的东耶路撒冷数千名巴勒斯坦人生活在被强行剥夺财产和被迫流离失所的恐惧之中，仅在旧城以及锡勒万和谢赫贾拉街区就有至少 150 个家庭面临被占领当局和定居者组织驱逐出家园的风险。

在 4 月 13 日的一项声明中，1967 年以来被占领的巴勒斯坦领土人权状况特别报告员、适当住房权问题特别报告员和境内流离失所者人权特别报告员特别强调：“以色列占领下的巴勒斯坦人继续根据歧视性法律被迫离开家园并被剥夺土地和财产”。他们还指出，这种做法以及以色列将本国人口迁移到被占领土的做法，证实了“蓄意将其占领的领土殖民化的意图，这是国际人道法严格禁止的做法。这是明显的战争罪行”。

以色列政府中的极端分子充分暴露了以色列的殖民图谋。那些长期以来为以色列的非法行为开脱和怂恿而不追究以色列严重违法行为责任的人，再也不能否认或无视这一现实。继以色列议会立法授权以色列定居者恢复对被占领的西岸北部地区的殖民统治之后，7 名政府部长于 4 月 10 日带领数百名极端主义犹太定居者在纳布卢斯东南部贝塔镇的 Jabal Sbeih 举行游行，宣布他们打算加强定居点运动，并要求恢复非法的“Evyatar”前沿定居点。在游行中，以色列部长 Bezalel Smotrich 吹嘘道：“在上帝的帮助下，除了已经在这里的 50 万犹太人之外，我们还将再带来 50 万犹太人”。

在这种官方政策的鼓励下，定居者继续袭击巴勒斯坦城镇和村庄，恐吓和攻击包括儿童在内的巴勒斯坦平民，破坏巴勒斯坦人的财产，包括用石头砸和焚烧房屋和车辆，进行仇恨涂鸦，毁坏农作物和果园。所有这一切都是在以色列占领部队的支持下进行的，这是一个有系统的、连贯的进程，目的是强行剥夺巴勒斯坦人的财产并使其流离失所，助推以色列接管土地和资源，这也是“浩劫”之后 75 年来以色列一直追求的。

国际社会必须坚决反对以色列的所有侵犯行为。必须要求以色列停止对巴勒斯坦平民，包括礼拜者的攻击，停止军事袭击，包括对我们圣地的袭击，停止定居者对我们人民的暴力和恐怖主义行为以及所有其他殖民活动和种族隔离政策。必须要求以色列遵守其作为包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的占领国所应承担的义务，以色列在那里不是主权国，没有任何主权权利，其占领部队和定居者的存在是非法的，是被这片土地上的原住民巴勒斯坦人民绝对抵制的。

我们再次呼吁安全理事会和所有国家紧急采取行动，保护巴勒斯坦人民免遭这一持续侵略，并采取切实有效的追责措施，施加压力，以结束这种非法殖民占领和种族隔离制度，确保巴勒斯坦人民实现其自决权和其他所有不可剥夺的人权。

在这封信之前，我们已发出 785 封信，陈述巴勒斯坦人民一直遭遇的历史不公以及占领国以色列在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上犯下的罪行。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 4 月 7 日(A/ES-10/933-S/2023/254)的这些信函，构成了对占领国以色列 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须就以色列对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为、系统侵犯人权行为追究责任，必须将肇事者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件及安全理事会文件分发为荷。

部长级大使

常驻观察员

里亚德·曼苏尔(签名)